OPERACI TOLAK DALAM LINGLUNGAN 1000
(PENYELECAIPN MPACALAH)

CONTOH

Di dalam sebuah bakul ada 126 biji buah-buahan. 60
biji adalah buah manggis dan bakinya adalah buah
rambutan. Berapa bijkah buah rambutan dalam
bakul itue

126 - @0 = GG
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COALAN 1

Dalam peti sejuk ada 332 biji telur. 28 bij
telur telah pecah. Berapa baki telur yang
masih elok?

222-20=
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COALAN 2

Udin beli 453 biji guli di kedai. Semasa
berjalan balik ke rumah, 37 guli telah tercicir.
Berapa biji guli Udin masih ada@¢

453 - 37 =
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COALAN 3

Haikal ada 266 biji gula-gula. Haikal beri 47
biji gula-gula kepada Aminah. Berapa baki

gula-gula yang Haikal miliki?g
266 - 47 =
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COALAN 4

Kebun Pak Abu ada 652 pokok pisang. Kemudian,
Pak Abu tebang 235 pokok yang telah berbuah.
Berapa baki pokok pisang yang tinggal?

52-255=
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COALAN 5

Munirah ada 143 koleksi anak patung. Dia sedekah
117 anak patung kepada kawan-kawan. Berapa
baki anak patung pada Munirah?

143 - 17 =
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